
　7月に、公共交通に関する市民アンケートを実施したところ、移動手段として、自家用車、バイク、自転車を
「よく利用する」と回答された方が約8割おられました。また、家族等による送迎で自家用車を「よく利用する」
と回答された方が約3割おられ、市内では自家用車で移動される方が圧倒的に多いことが伺えます。一方、公共
交通については「よく利用する」「たまに利用する」と回答された方を合計しても、約1～2割に留まりました。

●移動手段に関する市民アンケート結果

近頃、バスや電車等の公共交通を利用されましたか？

　市内には、路線バスや高速バス、
鉄道、乗合タクシー、自家用有償旅
客運送（自主運行バス）等の公共交
通機関が運行しています。

■自分が利用しているので困る
■家族が利用しているので困る

●公共交通が廃止された場合の影響に関する市民アンケート結果(年齢別)

　一方で、約1割の方が、「自分または家族が公共交通を利用しており、廃止されると困る」と回答されており、
10代、20代、40代、85歳以上の方からの回答において、公共交通の廃止は困ると回答された人数の割合が高く
なっています。

　公共交通は、子どもや高齢者等、自家用車を運転できない方にとっては、通学や通院、買い物等に欠かすこと
のできない大切な移動手段です。また、今は必要としていない方にとっても、今後、生活スタイルが変化し、公
共交通が生活に必要な移動手段になる可能性があります。
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